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https://www.100test.com/kao_ti2020/593/2021_2022_09_E5_B9_B4

_E4_B8_80_E7_BA_c54_593047.htm 1．现金流量的构成要素有

（ACDE）A．建设投资B．固定资金C．流动资金D．经营成

本E．销售收入2．基准收益率的确定一般应综合考虑的因素

有(ABDE)A．资金成本B．投资风险C．方案的收益率D．机

会成本E．通货膨胀3．财务净现值与财务净现值率的共同之

处在于（ABCD）。A．都考虑了资金时间价值因素B．都以

设定的折现率为计算基础C．都不能反映投资方案的实际投

资报酬率D．都可以考察项目的盈利能力E．两个决策结论总
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试题gt.4．在盈亏平衡分析中，若计算出的盈亏平衡点越低，

则（ACDE）A．达到此点的盈亏平衡产销量就越小B．项目

亏损区也越大C．项目适应市场变化的能力就越强D．项目抗

风险性越强E．项目投资后的盈利可能性就越大5．对于敏感

性分析中临界点理解正确的是（AE）。A．是指项目允许不

确定因素向不利方向变化的极限值B．不确定性因素临界点数

值越大表明该因素越敏感C．不确定性因素变化超过临界点

越多，方案越好D．当单位产品价格下降到50元时，财务净

现值刚好为负，则50元为临界点E．不确定性因素变化低于临

界点越多，方案越好6．功能整理的目的是（CDE）。A．对

功能进行定义B．进行功能分类C．明确功能范围D．检查功

能之间的准确程度E．明确功能关系7．下列对于沉没成本理

解正确的是（BCD）。A．等同于机会成本B．过去已经支付

的，已经发生的成本C．不管现在企业采取什么措施，这项



成本都不可避免要发生D．今后怎样决策都无法收回的金额E

．过去发生的但与现在资金额有关8．下列属于银行结算方式

的是（ABDE）。A．商业汇票结算方式B．委托收款结算方

式C．债券结算方式D．托收承付结算方式E．汇兑结算方式9

．按现行制度规定，"其他应收款"科目核算的内容包括

（ABCD）。A．应收的各种赔款、罚款B．应收的出租包装

物租金C．存出保证金和预付账款转入D．应向职工收取的各

种垫付款项和备用金E．应收的工程价款10．施工企业计提固

定资产折旧，对技术进步快或使用寿命受环境影响较大的设

备可以采用（CD）A．平均年限法B．工作台班法C．双倍余

额递减法D．年数总和法E．工作量法 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


